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Overall performance of system of public health services first of all depends on labour
productivity, level of preparation of its workers, rational use of shots and their motivation to
work. In article the example of forecasting of number of the medical personnel 9 city clinical
hospitals in Minsk for working out of concrete actions for maintenance of growth of labour
productivity is presented.

O¢ddexTuBHOCTL PabOTHI CHUCTEMBI 3[PaBOOXPAHEHUS] B IMEPBYIO OYEpPEIb 3aBHCUT OT
MPOU3BOJUTENILHOCTH  TPyJAa, YPOBHA TOJATOTOBKU €€ pPabOTHHKOB, pPAalMOHAIBHOTO
UCIIOJIb30BaHUsl KaJpOB U MX MOTHBALUHU K Tpyay. TpyaoBble pecypchl — IJIaBHBIA 3JIEMEHT B
CUCTEME KauecTBa OTPacIu.

3HayeHWe aHalu3a Tpyda M 3apa0OTHOM IIaThl OMNpeneNseTcss TeM, UTO, KpoMe
MOCTOSIHHOM YMCIIEHHOCTH PabOTaIONIMX B OIOJKETHBIX YUPEXKAECHUSIX 3/IPABOOXPAHEHMSI, OCTPO
CTOUT BOIPOC O TMOBBIIIEHUU UX KBATH(QHUKAIMH, MOBBIIIEHUS YPOBHS 3apabOTHON IMJaThl BCEX
KaTeropuil paboTaloIKX, O 3HAUUTEIbHBIX 3aTpaTax Ha IOATOTOBKY KaJapoB. VIMEHHO mpu
MIOMOLIY aHAJIM3a MOYKHO BCKPBITh BHYTPEHHME PE3€PBBI, KAaK IO YIYYIIECHUIO MCIOIb30BaHUS
pabouero BpeMeHM, TaK M MO0 SKOHOMHOMY PAacXOJOBAHUIO CPEACTB Ha OIUIATy TpPyHa, YTO U
00yCIIaBIMBAET aKTYaJIbHOCTb UCCIIEJOBAHMSL.

Heob6xomuMo crnporHo3upoBaTh YHCICHHOCTh IE€pCOHANIa OOJBHHIIBI, pa3padboTaTh
KOHKPETHBIE MEPONPUATHS MO 00ECIEeYeHUI0 pocTa MPOU3BOAUTENLHOCTH TPyAa BpaueOHOTo
NEPCOHAJIa W  ONPEACIUTh PE3EpB IOBBIILIEHUS CPEJHEYACOBOM, CpPEIHEIHEBHOW U
CPEIHET010BOM BRIPAOOTKH Bpauei B Y3 «9-s1 ropojackas KInHU4YecKas 00apHUIa» T. MUHCKA.

[Iporno3upyembIM MokaszaTesieM sBISETCS YUCIEHHOCTh BpaueOHOro nepcoHana Y3 «9-s
ropojickasi KJIMHUYecKast OOJbHHUIIAY», KOTOpas B CBOIO OYepe/lb 3aBUCHT OT YHCla BpaueOHbIX
nocemenuit 3a 2010-2011 rox. Jlns mnporHo3upoBaHus dYHCIa BpaueOHBIX IOCELICHUN
HCIOJIb30BAaH METO/] MPOCTOT0 AKCIIOHEHIINAIBHOTO CIIIaKUBaHUSI.

Crnporro3upyeM Yuciao BpadeOHBIX TMOCEMmIEHHH B Y3 «9-f ropojickas KIMHUYECKast

oonbHULIA» Ha 2012 rox:



v, =0,1*22 171,00 + 0,9*21 218,8 = 21 314,02;

v, =0,1*22 171,00 + 0,9*21 314,02 = 21399,72,;

vy =0,1*22 171,00 + 0,9*21 399,72 = 21 476,85

v, =0,1%22 171,00 + 0,9*21 476,85 = 21 546,26;

vs =0,1%22 171,00 + 0,9*21 546,26 = 21 608,74;

Ve = 0,1%22 171,00 + 0,9*21 608,74 = 21 664,96;

v, =0,1*22 171,00 + 0,9*21 664,96 = 21 715,57,

Vg =0,1%22 171,00 + 0,9*21 715,57 = 21 761,11;

Vg =0,1*%22 171,00 + 0,9*21 761,11 = 21 802,1;

Vi0=0,1*22 171,00 + 0,9*21 802,1 = 21 838,99;

vy, =0,1*22 171,00 + 0,9*21 838,99 = 21 872,19;

Vy2 =0,1*22 171,00 + 0,9*21 872,19 = 21 902,07.

OOwiee MporHo3HOe 4MciIo BpaueOHBIX moceuieHui Y3 «9-1 ropojckas KIMHHYECKas
6onbHuIa» B 2012 roay coctaBut 259 902,6 mocemieHuii.

Hopma BbIpaboTKH, npuxopsiascs Ha OJHY BpadeOHYIO JOJDKHOCTh 1Mo Y3 «9-1
ropojcKas KIIMHA4YecKas 00apHUIIa» coctaBiser 1 370 mocemeHuii B ro.

Ucxons u3 storo, B 2012 rogy B 0OoibHMIIE HEOOXOIUMO YKOMIUIEKTOBaTh 189,7
BpadeOHBIX JoipkHOCTel: 259 902,6 : 1 370 = 189,7.

I'ogoBoit pony omnaTel Tpyaa ofHON BpaueOHOM JOKHOCTH cocTaBiseT 3 676,9 MiH.
py6. CnenoBarenbHO, (OHJ OIUIaThl TpyJda BpadeOHOro mnepcoHana Y3 «9-1 ropojackas
KIuHU4ecKast 0onbHUIa» B 2012 roxy momxen noctuub 697 507,93 muH. pyo.

[Ipenmnonoxum, 4TO B YUPEKIECHUHU 3/IpaBOOXpAHEHHUS «9-f ropoJjcKasl KIMHHYECKas
OOJLHUIIAY» BO3MOXHBIA YPOBEHb CPEHEUYACOBOM BHIPAOOTKH OJTHOTO Bpada — 2,46 MOCEIICHMIA.
Torna peseps yBenuUeHHs CpEAHEIACOBOM BbIpaboTKu cocTaBuT 0,57 mocemenwuii (2,46 — 1,89 =
0,57).

YMHOXUB pe3epB pocTa CpeaHedacoBod BbIpaboTku Bpaued (0,57) Ha TUIAaHOBYIO
MPOJOKUTENBLHOCTh padouero qHs (6,44), MOIy4UM pe3epB poCTa CPeIHETHEBHOU BHIPAOOTKH
(0,57 x 6,4 = 3,648). Eciu ke 3TOT pe3epB yMHOXHM Ha IUTaHUPYEMBIi TOA0BOW (OHI pabodero
BpeMeHH o/1Horo Bpaya (1962,5), To y3HaeM pe3epB pocTa CpeHErof0Boi BEIPaOOTKH pabodYnx
(3,648 x 1962,5 =7159,2). CootBeTcTBeHHO 3,648 1 7159,2 mocemeHuii.

bnarogaps mnepexomy K omuiate TpyAa MEIUIUHCKUX PAaOOTHUKOB IO KOHEYHOMY

PE3yJIbTaTy MOBBICUTCA MTPOU3BOJUTCIIBHOCTh TPyda U 3(1)(1)CKTI/IBHOCTL HCIIOJIb30BaHUA CpCACTB,

YIIYUHIUTCA Ka4€CTBO MEAUITUHCKOI'O 06CJ'Iy>KI/IBaHI/I}I HACCJICHUS, YBCIIMUUTCA 3apa60THa;1 IjiaTa



Bpaueil 1 MEAULIMHCKUX CECTEP, YTO B CBOIO OYEPElb CO3/1aCT MPEANOCHUIKH [T IPUBJICUYECHUS B
cdepy 31paBOOXpaHEHUS MOJIOJIBIX CIIEUAINCTOB.

JlaHHBIE MEPONPUATHS CHENAI0T PacXo[bl HAa OKa3zaHHE MEJUIIMHCKON momouu Ooiee
IpeJCcKa3yeMbIMU, IO3BOJIAT 00ECHEUUTh OOJIBbIIYI0 SKOHOMHYECKYI) CaMOCTOSITEIbHOCTh U

cTabUIM3MPOBaTh (PUHAHCOBOE COCTOSTHUE JIEUEOHO-TIPOPHIAKTUYECKOTO YUPEKACHHUS.



